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Bu testte toplam 7 soru vardir.

1. Elementler hakkinda verilen asagidaki ifadelerden han- 3. Maddede meydana gelen degisimler konusunda asagida
gisi yanlistir? verilen ifadelerden hangisi dogrudur?
A) Tek tir atomdan olusurlar. A) Metal ylzeyin paslanmamasi igin yagh boya ile boyan-

masi sirasinda metalde kimyasal degisiklik olur.
B) Fiziksel ve kimyasal yontemlerle ayrisamazlar.
B) Hava yastiginin patlamasi sirasinda maddenin fiziksel

C) Elementlerin biyuk bir kismi dodada elementel olarak dzelliklerinde degisilik olmaz.
bulunur.
o C) Seker pancarindan seker elde edilmesi sirasinda seke-
D) Saf ve homojendir. rin kimyasal yapisi degisir.
E) Erime noktasi, kaynama noktasi, yogunlugi sartlar de- D) Siitten tereyad: elde edilmesi sirasinda yagin kimyasal
gismedigi slrece sabittir. yapisi dedismez.

E) Hizl yapistiricinin kurumasi fiziksel degisimdir.
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2. 2. periyot elementlerinden X, Y ve Z hakkinda: 4. Asagida verilen madde c¢iftlerinden hangisinin buhar ba-

”
- X elementi nin ilk 4 iyonlasma enerjisi degerleri sirasi ile: singlar aynidir?

801, 2.427, 3.660 ve 25.025 dir. A) Istanbul'da kaynayan su ile Ankara’da kaynayan su.

- Y elementi bulundugu periyodun atom capi en biyiik ele- B) Izmir'de 25°C de su ile Agri'da 25°C de su.

mentidir. C) Ayni ortamda ve ayni sicaklikta su ile tuzlu su.

- Z elementi periyodik sistemdeki en aktif ametaldir. D) istanbul'da agik tencerede kaynayan su ile diidiiklii ten-
Bilgileri veriliyor. cerede kaynayan su.

Buna gore bu ilic atom hakkinda verilen asagidaki ifade- E) lzmirde 25°C de alkol ile Agrr'da 25°C de su.

lerden hangisi dogrudur?
A) X elementi 3A grubunda bulunan bir toprak metalidir.

B) Y periyodik sistemin en aktif metalidir.

C) Z bulundugu periyotta iyonlasma enerjisi en buyuk ele-
menttir.

D) X bilesiklerinde hem + hem - degerlik alabilir.

E) Y bulundugu grubun ilk Gyesidir.

1 Diger sayfaya geginiz.
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5. Xve'Y elementlerinin atom kutleleri arasinda Y>X iligkisi ol-
dugu biliniyor.

Buna gore 3 gram X ve 5 gram Y ile tam verimli bir tep-
kimede elde edilebilecek XY, miktarn agagidakilerden
hangisi olabilir?

A) 30
B) 50
C) 62
D) 75
E) 80
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6. Asagida verilen maddelerden hangisi 1 molden daha faz-
la molekiil tagir?

(He =4 g/mol)

A) NKA22,4 L H,0 bilesigi

B) 2 mol atom igceren NH, gazi
C) 5 tane CO, molekill

D) 6,02.10% tane O, gazi.

E) 12 gram He atomu

7. Asagida verilen tepkimelerden hangisi hem nétrlesme
hem sentez tepkimesine drnek olarak gosterilebilir?

C(k) + O,g) > CO,(9)

CO, (g9) + NaOH(suda) - Na,CO, (suda) + H,0 (s)
NaOH (suda) + HCI (suda) - NaCl (suda) + H,O (s)
CaO (k) + CO,(g) = CaCO, (k)

NH, (suda) + HCI (suda) = NH,CI (suda)

Diger sayfaya geginiz.
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